

亮剑“3·15”，集中销毁假冒伪劣产品

市场监管部门销毁假冒伪劣产品超20吨

本报讯(记者 陈姿雯)3月15日,3辆货车装载了满满的“货物”来到位于湘潭县的光大天易环保能源(湘潭)有限公司,这些“货物”并不是普通的垃圾,而是我市市场监管系统2021年至2022年在执法过程中查获的部分假冒伪劣产品,它们被送入光大天易环保能源(湘潭)有限公司的处理炉,通过无害化、绿色环保方式进行集中销毁。

这次集中销毁活动是我市3·15国际消费者权益日系列活动之一,由市市场监管局会同湘潭县市场监管局、岳塘区市场监管局联合开展,集中销毁的假冒伪劣产品共计20余吨,涵盖食品、药品、医疗器械、工业产品等4大类,涉及76个案子,涉案货值达16.8万元。

门依法严厉打击制售假冒伪劣违法行为,以实际行动依法保护消费者合法权益的立场和决心。市市场监管综合行政执法人员表示,接下来将以这次集中销毁活动为契机,继续坚持以零容忍的态度,始终保持对制售假冒伪劣产品违法行为的严打高压态势,牢牢守住食品、药品、重要工业产品安全底线,为人民群众创造安全放心的消费环境。

货值140万元!

湘乡市集中销毁一批假冒伪劣商品

本报讯(湘乡记者站 何兴安)3月15日,湘乡市集中销毁了一批假冒伪劣商品,货值金额达140万元。

这些假冒伪劣商品是湘乡市市场监督管理局去年罚没的,包括食品、药品、医疗器械、化妆品、建材、工业产品等类型,共计286个品种,重12吨多。当天,湘乡市消委会组织人员兵分四路,在城区一处垃圾压缩站、湘乡市固体废物填埋场等4个地方,通过压缩、烧毁和无害化处置等方式进行销毁。

此外,湘乡市还开展了维权宣传、咨询,现场受理消费者投诉活动,“你我他检”公益抽检活动,以及为期1个月的校园及周边专项行动,重点整治学校及周边食品安全和电子烟销售、检查文具、教辅材料店等。

湘乡市市场监督管理局相关负责人表示,将继续把优化营商环境和维护市场秩序作为日常监管、行政执法的总抓手,继续以零容忍态度,保持严打高压态势,加大对假冒伪劣商品整治和打击力度,切实维护人民群众消费安全,努力构建安全放心的消费环境。

227万多支假冒伪劣卷烟集中销毁

无害化焚烧后发电达3000余度

本报讯(记者 王希台 实习生 赵琪琳)为全力营造安全放心消费环境,展示湘潭烟草打假成果,3月15日,市烟草专卖局联合公安、市场监管等部门公开举行假冒伪劣卷烟集中销毁行动,公开销毁了湘潭近年来查获的假冒伪劣卷烟,其中卷烟227万多支,烟丝3.35吨,涉案货值400余万元。

在位于湘潭县的光大天易环保能源(湘潭)有限公司销毁现场,装卸车直接将假冒伪劣卷烟送入了焚烧口。为保护生态环境,这次销毁活动采取绿色环保方法进行,通过无害化焚烧方式,将假烟粉碎后和其他环保材料等混合焚烧发电,共计发电3000余度。

当天,在河东东方红广场和巨友公馆,市烟草专卖局还设立了宣传服务咨询台,印发宣传单,摆放真假烟对照样品,宣传烟草专卖法律法规、电子烟和新型烟草制品相关知识,现场介绍真假烟以及非法电子烟识别常识和技巧,公布了12313、96368举报电话,及时受理投诉和解答群众疑问。



市烟草专卖局工作人员现场介绍真假烟识别常识和技巧。(本报记者 李新辉 摄)

本报讯(记者 黄武平)连日来,我市羊鹿、船形、青山等茶叶企业陆续开始采摘、加工名优绿茶“明前茶”(清明节以前出产的新茶)。连绵起伏的茶园里,一排排采茶工成为春游摄影爱好者追逐的对象;许多网红主播也抢抓时机,以忙碌的茶园为背景,开展各种宣传推介活动。

自3月9日开始,湘潭县杨嘉桥镇羊鹿茶业公司的3个生产基地、1000多亩茶园里,每天雇请100多人采茶。日采鲜叶150公斤左右,可以加工约30公斤名优绿茶,每公斤4000元以上,供不应求。公司负责人介绍,预计一周后进入盛采期,每

我市首批春茶开始采摘加工

天需要雇请300余人做事。从现在起,连续3个月均是茶叶采摘、加工旺季。

目前,全市茶园总面积6万余亩,可采摘面积超过5.3万亩,生产基地50亩以上的规模经营主体有24家。各茶叶生产、加工企业(合作社)主要出产名优绿茶和红茶,年总产值达3亿多元;其中,名优绿茶“明前茶”5万公斤以上、年产值2

亿元左右。湘潭县杨嘉桥镇的“羊鹿茶”、射埠镇的“船形茶”、云湖桥镇的“莺鸣春”,湘乡市毛田镇的“香露红”、泉塘镇的“涟水双泉”等品牌茶叶,共同扛起了全市中高档茶叶的旗帜。

去年秋冬持续干旱,全市茶叶生产基地经受了严峻考验,各经营主体投入大量人力物力抗旱保苗,将旱灾影响降

至最低;去冬今春,全市各地茶园提质扩面工作也达到预期目标,春茶丰收在望。

市农业农村局相关负责人介绍,最近一段时间晴雨相间,气温回升幅度较大,有效促进了茶叶生长,全市部分茶园的早熟品种率先进入采摘期。其中,湘潭县的羊鹿、船形茶场,以及岳塘区的青山茶场等早熟品种相对较多,已经陆续采摘加工,其他大部分茶场预计一两周后才开始采摘。今年首批春茶采摘时间与去年差不多,但投产茶园略有增加,预计春茶总产量、总产值将相应增长。

全市工业和信息化工作会议召开

全力拼经济,奋力开新局

本报讯(记者 吴新春 通讯员 雷理湘)3月15日,2023年度全市工业和信息化工作会议提出,今年工业经济发展的主基调是全力拼经济,奋力开新局。市领导蒋立军、杨晓军出席会议。

今年,我市工业经济将以产业强市“千百十”工程为总抓手,以企业为主体、以项目为支撑、以创新为动力,加快推进新型工业化,构建现代化产业体系,促进全市工业经济实现质的有效提升和量的合理增长。主要预期目标是:全市规模以上工业企业120家,新增规制以上工业企业120家,新增制造业市场主体1200户;工业投资达到全省平均水平,力争进入同类市州前三。

为实现上述目标,市工信局负责人表示,将突出抓好提质增效、集聚集群、创新驱动、“智赋千企”和绿色制造等重点工作,实现湘潭工业高质量发展。

副市长杨晓军要求,大力提振市场信心,全力稳定经济增长;推动产业集群集聚发展,构建现代化产业体系;分级引导分类施策,加强优质企业梯度培育;高效推进项目建设,积蓄动能增强后劲;突出创新驱动发展,提升产业核心竞争力;深化靶向服务,打造最优产业生态,为全面建设社会主义现代化湘潭贡献力量。

全市科技工作会议召开

全力推进国家创新型城市建设

本报讯(记者 王超)3月15日,全市科技创新工作会议召开,总结2022年全市科技创新工作,安排部署2023年重点任务。副市长杨晓军出席。

今年全市科技战线将坚持以国家创新型城市建设为统揽,以打好科技创新攻坚战,实施关键核心技术、创新成果转化、创新平台建设、创新人才强基四大攻坚行动为抓手,以促进校地企产学研合作、推进科技成果转化为主要目标,全力抓国家创新型城市建设、技术攻坚、成果转化、平台打造、人才聚集,以更高站位、更实举措、更严要求,为建设社会主义现代化湘潭提供科技支撑。

杨晓军充分肯定了2022年我市科技创新工作取得的成绩。他指出,今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,是推进国家创新型城市建设的关键之年,全市科技创新工作要着力在强平台、聚人才、创成果、促运用上做文章,努力在打好科技创新攻坚战、建设国家创新型城市、强化科技供给、重大创新平台建设、科技成果转化、推进科技创新生态、培育科创人才等方面取得新突破,为支撑湖南打造具有核心竞争力的科技创新高地、加快建设“四区一地一圈一强”、全面建设社会主义现代化湘潭作出新的贡献。

享受国务院特殊津贴人员年度选拔开始

本报讯(记者 郑德慧子 通讯员 刘可)3月15日,市人社局发布通知,我市启动享受国务院政府特殊津贴人员选拔推荐工作,申报材料报送时间3月21日截止。

按照相关文件要求,享受国务院政府特殊津贴人员的推荐人选,必须是近5年在专业技术岗位或在生产服务一线从事本职业工作的在职人员。重点推荐在国家重大战略、重大工程项目、重大基础科学研究、关键核心技术等领域涌现的优秀人才,瞄准世界科技前沿、引领支撑国家重大科技战略创新发展的中青年学术技术带头人,长期扎根一线专业技术和技能岗位并作出突出贡献的专业技术人才和高技能人才。新经济组织、新社会组织人才以及港澳台地区在内地(大陆)工作的高层次人才、海外高层次人才引进人才(含外籍)中符合推荐条件的人员,均可按程序推荐。

市人社局相关负责人表示,本次选拔是贯彻落实中央文件精神、部署而开展的新一批享受国务院政府特殊津贴人员选拔。我市将进一步紧扣省重大战略,聚焦种业、“3+3+2”产业集群、先进计算、生命健康、北斗规模应用等领域和新能源、人工智能、生物医药、绿色低碳、量子、类脑等前沿技术领域及“四大实验室”等重点创新平台,选拔推荐人才。坚持德才兼备,树立科学评价导向,杜绝唯论文、唯职称、唯学历、唯奖项和论资排辈等倾向,切实将最优秀的人才推荐上去。此前,我市已有149人享受国务院特殊津贴。

医者红·市妇幼专科风采(八)

【编者按】

湘潭市妇幼保健院大力弘扬“三牛”精神,发扬“四千”作风,打造“医者红”党建品牌,努力提升学科水平,在学科建设、技术水平等方面成效明显。3月11日,该院成为湖南省妇幼保健与优生优育协会中西医结合儿科专业委员会主委单位,专科实力可圈可点,医院学科综合实力不断提升。

特色专科服务,护佑宝宝健康

市妇幼保健院中西医结合儿科技术全省推广

尹义龙 张红斌 庞意阳

中西医结合打造专科特色,宝宝不痛家长放心

宝宝病了,妈妈揪心。打针、输液……这些有创治疗更是让宝宝啼哭不止、惊惧不已。

然而在市妇幼保健院中西医结合儿科里,针对宝宝的疾病有很多绿色、无创的特色中医疗法,治疗中宝宝无痛苦,家长很放心——“冬病夏治”(三伏贴等)及“冬令调治”(三九贴等)能预防及治疗孩子的慢性咳嗽、支气管哮喘、支气管炎;科室自制的“防感香囊”有预防流感之功效;“挑四缝”及中药治疗小儿疳积、营养不良性疾病,已是科室传统中医疗法的一个特色项目;“中药敷贴治疗”有效治疗流行性腮腺炎、支气管炎、婴儿腹泻,“中药药浴”治疗小儿发热、黄疸、湿疹、过敏性紫癜等疾病。

针对儿童性早熟,采用中药内服结合耳穴压豆综合治疗,起到降低性激素水平,抑制第二性征发育,提高预测身高的作用。

中西医结合儿科还对希望迅速长高的儿童开展的“助长推拿”“助长足浴”“助长耳穴压豆”等中医疗法,很受家长及孩子的欢迎。



彭南芝副主任医师为患儿进行刘氏小儿推拿。

除了纯中医,科室在物理治疗方面也颇有心得,如紫外线光敏治疗急性化脓性扁桃腺炎、口腔疱疹等;超短波治疗肺炎;脉冲磁疗在治疗小儿腹痛、呕吐中效果显著。

湘潭市妇幼保健院作为湖南省中西医结合儿科示范基地,未来将进一步通过示范引领和项目推进,建立以市妇幼保健院为核心,逐步覆盖社区(乡镇)的中西医结合儿科医疗联合体,推广中西医结合儿科适宜技术,为儿童提供全方位、全周期的优质中西医结合服务,努力提高全市儿童健康水平。

3月11-12日,由湘潭市妇幼保健院承办的全省中西医结合儿科适宜技术培训班召开,来自长沙、柳州等地的儿科疾病防治专家现场传授中西医结合儿科适宜技术,分享儿科医疗最新热点。会议期间,湖南省妇幼保健与优生优育协会中西医结合儿科专业委员会成立,湘潭市妇幼保健院被推选为主委单位,该院长曾建武当选专业委员会首届主任委员。

专科齐全的儿童保健部,已初具儿童医院规模

众望所归的结果来源于坚守专业的底气。作为湘潭市首批爱婴医院、全市唯一的妇女儿童医院、全市的产前诊断中心、新生儿疾病筛查中心、危重孕产妇救治中心、新生儿急救中心、出生缺陷综合防治中心,湘潭市妇幼保健院在儿童医疗与保健上拥有雄厚的规模和实力,医院儿童保健部设有重症监护、呼吸、心血管专科,神经康复、中西医结合、消化专科等十余个专科单元,堪称全市最大的儿科,已具备儿童医院规模。

湘潭市妇幼保健院中医馆是全国妇幼机构示范中医馆。这次盛会中,与会嘉宾集体参观了市妇幼保健院中医馆及中西医结合儿科病房。

中西医结合儿科(儿四科),是全市唯一的中西医结合儿科病房,亦是

湘潭市儿科重点临床专科。该科拥有高级职称3人;4名中医研究生中,有1人拥有中医高级职称,2人拥有中医中级职称。科室医护人员先后在北京儿童医院、广州市妇女儿童医疗中心等医院进修学习过,是一支经验丰富、技术精湛的医护团队。

2021年,科室获授牌湖湘五经配伍针推学术流派传承工作室刘氏小儿推拿二级工作站;从2022年起,科室每月定期邀请湖南中医药大学第一附属医院汤伟教授坐诊指导;2023年,经过不懈努力,科室获评湖南省中医重点专科培育专科,湘潭市妇幼保健院获评湖南省中西医结合儿科示范基地。